Мембрана ТПО ЭВЕРГАРД 

однослойная морозостойкая армированная кровельная мембрана на основе термопластичных полиолефинов 

	ТПО ЭВЕРГАРД - однослойная морозостойкая армированная кровельная мембрана на основе термопластичных полиолефинов 

КОМПЛЕКС ПОЛИМЕРНЫХ ГИДРОИЗОЛЯЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ ЭВЕРГАРД (тм)

Мембрана ТПО ЭВЕРГАРД (тм) - это кровельный материал нового поколения идеальный для любых кровельных систем, успешно применяющийся во всех климатических зонах России. 

"Мембрана ТПО обладает высокой прочностью, деформативностью и эластичностью при отрицательных температурах, а также низким водопоглащением и высокой пароизолирующей способностью. Мембрана может быть рекомендована для устройства однослойных кровель во всех климатических зонах России с различными вариантами крепления к основанию на покрытиях зданий и сооружений с различными уклонами." Из заключения ЦНИИпромзданий 

Химический состав мембраны ТПО ЭВЕРГАРД (тм) 

Основу мембраны ТПО ЭВЕРГАРД составляют термопластичные олефины: смесь этилен-пропиленового каучука (70%) и полипропилена (30%). Кроме того, в состав мембраны включены специальные добавки, улучшающие противопожарные свойства, антиоксиданты и стабилизаторы, повышающие долговечность мембраны и стойкость к ультрафиолетовым лучам. 

Мембрана ТПО ЭВЕГАРД (тм) содержит в два раза больше полимеров и в два раза меньше наполнителей, чем резиновые мембраны, обладает высокой стойкостью к агрессивным средам. В отличие от других термопластичных мембран, мембрана ТПО ЭВЕРГАРД (тм) не содержит пластификаторов. Поэтому она долговечнее аналогов, не теряет эластичности даже при низких температурах, что позволяет проводить работы по ее установке даже в зимнее время без потери качества. 

Высокая скорость и простота проведения работ. 

Сварка швов горячим воздухом при помощи автоматического оборудования повышает однородность и качество шва. Термопластичные швы прочнее самой мембраны, надежнее склеенных и скрепленных специальной самоклеящейся лентой. Безусловно повышает надежность соединения отсутствие дополнительных компонентов (праймеров, клея). Технология укладки термопластичной мембраны предусматривает непрерывный контроль качества в процессе проведения работ. 

Армирующий слой 

Наличие в мембране ТПО ЭВЕРГАРД (тм) армирующего слоя улучшает физические свойства мембраны - прочность на разрыв и прокол, высокое сопротивление растяжению и сжатию. Вместе с тем эластичность мембраны ТПО ЭВЕРГАРД (тм) позволяет ей выдерживать значительные температурные колебания конструкции, обеспечивает долговечность гидроизоляционного слоя. 

Климатическая стойкость 

Специальные тесты продемонстрировали многолетнюю высокую стойкость мембраны ТПО ЭВЕРГАРД (тм) к различным погодным условиям. Этот материал прекрасно выдерживает российский климат - перепады температур, морозы, жару и т.д. Мембраной ТПО ЭВЕРГАРД (тм) выполнена гидроизоляция кровель в северных регионах России - городах Ханты-Мансийск, Нижневартовск, Хабаровск. 

Стойкость к воздействию ультрафиолета 

В состав мембраны ТПО ЭВЕРГАРД (тм) входят вещества, повышающие сопротивляемость к многолетнему воздействию ультрафиолета и озона, что способствует высокой долговечности мембраны ТПО ЭВЕРГАРД (тм) 

Огнезащитные свойства 

При проведении работ по укладке ТПО ЭВЕРГАРД (тм) не применяется открытое пламя и пожароопасные химические вещества. В состав мембраны ТПО ЭВЕРГАРД (тм) входят вещества, улучшающие свойства кровли. 

Не содержит пластификаторов 

Мембрана ТПО ЭВЕРГАРД (тм) не содержит летучих пластификаторов, небольшой срок жизни которых обычно приводит к появлению трещин на поверхности, ее постепенному старению и химическому разложению. Мембрана не теряет эластичности даже при низких температурах (до - 62°С), что позволяет проводить работы по ее укладке даже в зимнее время без потери качества. 

Противогрибковые добавки 

В технологии производства ТПО ЭВЕРГАРД (тм) использовались последние достижения в области антигрибковых препаратов. Помимо этого, в состав мембраны ТПО ЭВЕРГАРД (тм) не входят масла или другие вещества, способствующие росту грибков и водорослей. 

Разнообразие 

Мембрана ТПО ЭВЕРГАРД (тм) поставляется в рулонах шириной 1,9 м, длина рулона 25 м. Толщина мембраны 1,2 мм. Мембрана ТПО ЭВЕРГАРД (тм) применима для всех известных видов кровельных систем - балластных, инверсных, механически закрепляемых и полностью приклеенных. 

ФИЗИКО-МЕХАНИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА МЕМБРАНЫ 

Показатели
Результаты
Толщина
1,2 мм
Условна прочность при разрыве
- Вдоль полотна
- Поперек полотна

81,2 кгс/см2
271,2 кгс/см2
Относительное удлинение
- Вдоль полотна
- Поперек полотна

177%
1035 % 
Водопоглощение через 24 часа 
0,8 % по массе
Водонепроницаемость 
10 мин. при давлении 5 кгс/см2
Теплостойкость
100° С
Гибкость на брусе R=5мм 
- 62° С
Твердость по Шору 
90
Паропроницаемость 
0,017х10-12 кг/м.ч.Па
Великолепные эксплутационные качества мембраны ТПО ЭВЕРГАРД (тм) позволяют рекомендовать ее для холодных регионов России, подверженных сильным морозам и резким перепадам температур. Применение автоматического сварочного оборудования позволяет существенно сократить затраты труда при монтаже кровельного материала. Идеально подходит для объектов с высоким риском случайного повреждения мембраны (жилые здания, кровли, над которыми есть еще этажи, а также в тех случаях, когда кровля будет подвергаться повышенным механическим нагрузкам в процессе эксплуатации и строительства). 

Технология устройства гидроизоляции детально разработана для всех типов кровельных систем

Контактное лицо Вереин Сергей Николаевич.

Тел. (495) 787-03-41 офис

         (910) 405-70-50 сот.
Главная страница


Полимерная кровля - эталон надёжности и долговечности!
